

Авторы государственной символики на Бологовской земле.



Сергей Васильевич Чехонин,
Николай Константинович Рерих,
Иван Яковлевич Билибин,
Сергей Владимирович Михалков,
Александр Васильевич
Александров.

Иван Яковлевич Билибин

Ива́н Яковлеви́ч
Били́бин
(4 (16) августа 1876 —
7 февраля 1942) —
русский художник,
книжный иллюстратор
и театральны́й
оформитель,
участник
объединения «Мир
искусства».
Бывал в Лыкошино в
1905 - 1909 г.г.



«Билибинский»
орёл.

Февраль 1917 года
Печать Временного
правительства.



С распадом Советского Союза перед ставшими суверенными государствами - бывшими советскими социалистическими республиками - становится вопрос об их государственных символах: гербе, флаге, гимне. В Российской Федерации возникла идея вернуть России ее прежнюю историческую символику. Гербом России предполагалось принять двуглавого орла, помещенного в 1917 году на печать Временного правительства. Орла без корон, скипетра, державы, без щитка на груди с изображением Георгия Победоносца, то есть использовать

рисунок Ивана Яковлевича Билибина. Эту эмблему поместили на монетах выпущенных Банком России, в дальнейшем оставив как символ Центрального Банка Российской Федерации.







Сергей Васильевич
Чехонин (1878–1936),
русский художник,
представитель русского
модерна, виртуоз
декоративного дизайна, автор
агитационного фарфора.
Член объединения «Мир
искусства».

- Родился в селе Лыкошино (Тверская губерния)
14 (26) февраля 1878 г.

**Российская Советская Федеративная
Социалистическая Республика .
С.В. Чехонин – автор эмблемы «Серп
и молот» и герба РСФСР (1918 г.)**



Изображение эмблемы "Серп и Молот" на рисунках С. В. Чехонина.



Николай Константинович Рерих

(1874 -1947)

русский художник,
философ, мистик, учёный,
писатель, путешественник,
археолог, общественный
деятель, поэт, педагог.



Н. К. Рерих был членом
специальной комиссии по
созданию герба Временного
правительства (1917 г.)

Сергѣй
Владѣмирович
Михалков
(1913 - 2009)



русский писатель, поэт, баснописец, драматург, военный корреспондент во время Великой Отечественной войны, автор текста двух гимнов Советского Союза и гимна Российской Федерации, председатель Союза писателей РСФСР. Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской (1970), трёх Сталинских премий второй степени (1941, 1942, 1950) и Государственной премии СССР (1978), академик Российской Академии образования, кавалер ордена Святого Андрея Первозванного.

С. В. Михалков,
будучи военным
корреспондентом,
жил в 1942 году
в посёлке Выползово.



Александр Васильевич Александров.

(1883 -1946)

советский композитор, хоровой дирижёр, педагог. Народный артист СССР (1937), дважды лауреат Сталинской премии первой степени (1942, 1946), профессор Московской консерватории (с 1922 года), доктор искусствоведения, генерал-майор.

Автор музыки Гимна СССР, и положенного на ту же мелодию Гимна Российской Федерации.



А. в. Александров жил с марта
1902 года до лета 1906 года в
Бологое.





2010-2011 учебный год
– 14 апреля был открыт музей
Сергея Чехонина.